

Собянин открыл новые тоннели и эстакады на Калужском шоссе

15.09.2016

Завершена реконструкция первого участка Калужского шоссе от МКАД до поворота на Коммунарку. Мэр столицы Сергей Собянин осмотрел выполненные работы и открыл движение по обновленному участку длиной 3,5 километра.

Введено в эксплуатацию 7 крупных искусственных сооружений.

Президент подрядной организации - группы компаний «Аркас» Дмитрий Симарев доложил Сергею Собянину, что в пусковой комплекс входит тоннель длиной 900 метров у поселка Газопровод, 12 км. дороги, пешеходный переход, две эстакады и еще два разворотных тоннеля.

Всего же, в рамках первого этапа, будет построено 29 км. новых дорог, 3 моста через реку Сосенка, 4 эстакады, 4 тоннеля и 7 пешеходных переходов.

Ориентировочный срок завершения первого этапа реконструкции Калужского шоссе декабрь текущего года.

Как отметил глава города С.Собянин, движение по Калужскому шоссе становится свободнее и безопаснее.

Управа Хорошевского района.

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/3749996.html>

[Управа Хорошевского района города Москвы](#)